

金融危机中新加坡留学走俏

据权威数据统计,2009年全国约有1020万应届高中毕业生参加高考,却有约84万考生在高考前夕放弃高考。除了诸多复杂的客观原因外,就业难,是目前很多考生出国求学的很重要的原因。

看到国内就业形势的不尽如人意,出国留学成为很多考生为自己准备的另一条出路。然而,在经济危机的非常时期,欧美、澳洲等大多数人看好的重量级留学国家,因留学门槛、入学条件和昂贵的费用以及签证尺寸难以把握等因素的影响,让很多学生面临困惑和障碍。反之,留学费用相对较少、经济实惠、最具潜力的赴新加坡留学线路开始走俏。

狮城岛国,渴求更多华人成才、就业并移民

新加坡是全世界除中国以外,又一个由华人执政的国家,常驻人口约450万,国土面积约682.7平方公里。新加坡国土面积虽小,却是一个大力吸纳人才的移民国家。人们往往以为新加坡一个弹丸之地,怎能大量容纳外来人口?其实不然。

据新加坡主要华文日报——《联合早报》在2007年的报道显示,新加坡目前定位的人口规划是650万人,要求平均每年增加5万人,可是新加坡非常艰巨的任务是提升出生率,近几年,其人口都呈负增长状态,其中每年出生人口约3.6万人,这又是新加坡政府迫在眉睫的问题,否则可能引起劳动力短缺、人口老龄化、年轻人税务负担加重等一系列问题。

因此,新加坡把人才作为立国之本的过渡,意识到人口老龄化和人口负增长的问题,正以新的姿态迎接国家的未来,欢迎世界各地的人才加入新加坡,成为其永久居民和公民。新加坡,一个积极吸引并尽力留住一切人才的移民国家。

人才立国,教育为本,教育与国防一样重要

新加坡是一个十分注重教育的国家,素来办学认真,学术成就卓越。新加坡人常说的一句话:教育和国防一样重要。每年均以高达国民生产总值4%~5%(约60多亿新币)的经费发展教育事业,其教育体系和设施可以和世界各发达国家相媲美。新加坡的国立大学为亚洲首屈一指的高等学校,其中新

加坡南洋理工大学只用40年就进入全球理工类排行前15名。2007年新加坡的职业教育荣获哈佛大学的教育大奖荣誉。可以说新加坡的经济快速腾飞离不开对教育的投入。

新加坡沿袭英联邦的教育,把英国剑桥的考试标准作为国家高考的标准。世界一流大学,包括牛津、剑桥、哈佛、耶鲁、普林斯顿、多伦多大学、澳大利亚国立大学、澳大利亚墨尔本大学都对持有O-LEVEL和A-LEVEL成绩的学生青睐有加。

GCE“O/A”LEVEL引领你进入新加坡公立高等院校

GCE“O/A”LEVEL考试是由英国剑桥大学设计并广泛被世界上各国所认可的大学入学考试体系。新加坡教育部就完全采用的是英国剑桥大学的GCE“O/A”LEVEL证书作为本国高等院校录取学生的标准。目前世界排名前100位的著名大学全部把该证书的成绩作为大学录取标准,因此被誉为“国际高考”,考试地点在新加坡。学生凭此成绩报考新加坡政府高校可以获得政府80%以上的助学金,毕业后需留新就业,申请成为新加坡永久居民。考试难度仅相当于国内高二以下的试题难度,对于高考生而言可以说是轻而易举的,但是由于考题全是英文,考分点和得分点与中国考试有所区别,因此中国学生参加O/A水准考试,需要经过一段时间准备。

相关链接

新加坡留学五条新出路

出路一

(适合成绩优异、家庭条件优越的学生)
成绩优异者可直接报读美、加、澳、英、新等英语国家,如牛津、剑桥、哈佛、耶鲁等顶尖名校,并可根据成绩获得奖学金和学分减免,同样也可以直接报读香港的大学。

出路二

(适合成绩优异、家庭条件中等的学生)
新A-LEVEL被新加坡教育部确定本国学生的学历教育考试,中国留学生完成预科学习获得优异成绩,可获80%奖学金就读世界排名前30的新加坡国立大学,毕业后转学分入读海外名校或成为新加坡永久居民。

出路三

(适合成绩优异、考试失误的学生)
学生可以凭借新A-LEVEL成绩报读新加坡政府理工学院,政府给予80%津贴,在就读的第二年,如若成绩达到各系的25%将被保送至新加坡公立大学,毕业后留新工作,转学分入读海外名校或成为新加坡永久居民。

出路四

(适合成绩中等、家庭条件一般的学生)
通过学习在短期内无法提高成绩的学生,可以通过新加坡O水准进入新加坡政府理工学院,获得80%政府津贴,就读第二年可带薪工作,毕业后留新工作,并成为新加坡永久居民。在新工作3年后,可赴英联邦国家就读一年获得硕士学位。

出路五

(适合成绩中下等、家庭条件一般的学生)
通过第一年的预科学习和考试后无法达到新加坡政府理工学院的要求,可免费在预科学校继续深造一年(出勤率须达到要求)。第二年再报考新加坡政府理工学院,获80%政府津贴,在政府理工学院就读期间第二年带薪学习,毕业后留新工作,并成为新加坡永久居民。



“爱你单词”让你快乐学英语

拒绝遗忘,40个小时熟记3000个英语单词
先体验后学习,体验课本月15日、16日免费举办

学生压力大,学习效果不理想。大部分的中小学生在沿用着传统的学习方式,大量的信息和知识使人脑记忆超载不胜负荷。如何改变学习方法、提高学习效率,成为许多专家悉心研究的课题。美国脑科学和实验心理学博士杨宁远在硅谷悉心研究十多年,研发出“学习引擎”技术。它是通过在电脑中动态模拟人脑学习时大脑中知识的动态构建过程,根据人脑在学习过程中的注意、记忆、情绪、兴趣等方面的规律,对个体人机互动进行优化,即对每一个学员在正确的时间提供正确的学习内容。它有效提高学习者的学习效率与记忆力,帮助学生提高成绩,更重要的是能帮助学生提高学习能力、记忆能力与智商。它让学习变得简单、轻松,这种记忆模式也将成为

一种新型的学习方式。

昨日,记者在爱你单词101网校学习中心看到,很多家长都抱着试一试的态度来这里体验。令人意想不到的,孩子们一坐到电脑旁边就自觉地学习起来,听发音,读例句,看看解释,不到一小时就掌握了60来个单词。现读小学五年级的周国金体验了一阵后就拉着家长报了名。“和以往学习英语方法不一样,学习速度特别快,记忆效果也很好。”周先生看完小孩体验后高兴地说。

吴幸歌

预约电话:0371-60179776 63577096
60179768
地址:文化路优胜南路金茂大厦6楼北京101网校郑州中心

如何帮助幼儿度过“分离焦虑期”

让宝宝轻松入园




临近9月,又有很多3岁左右的孩子要上幼儿园了,这对孩子和家长来说都是一次考验。与亲人分离,在孩子的心理上将产生强烈的分离焦虑情绪,一些孩子会出现哭闹、夜惊、

发脾气、饮食下降、生病等现象。据希雅图美语幼儿园的刘园长介绍,家是孩子从出生建立的安全港湾,忽然独自一人被送到陌生的环境里,孩子很容易产生强烈的恐惧心理,要想帮助孩子顺利入园,关键在于家园配合,在短时间

内建立孩子的安全感。为帮助这些孩子顺利入园,希雅图将在8月份每个周二到周五的上午9:00~11:00举办多场“婴幼儿亲子课堂”,家长可以陪同孩子和老师一起体验上课、户外活动等,孩子在快乐的活动中将熟悉老师、熟悉幼儿园,让宝宝轻松度过入园期。


晚报记者 李正兵

预约热线:63310999 63310777
园址:花园路与国基路交会处500米路北家和万世花园内



中安留学与 新加坡博伟集团联合推出

参加O/A考试 就读新加坡政府公立院校 讲座



奖学金入学+毕业工作+绿卡+福利待遇+全家移民

◆ 讲座时间: 8月23日(周日)上午9:30

◆ 讲座地点: 经三路与丰产路交叉口财富广场6号楼3楼会议厅

参加讲座并报名的学生
将获意外惊喜!

特邀著名的新加坡博伟国际教育学院国际拓展部总监GEORGE SHU先生透彻解析:

- * 高中在读学生如何申请新加坡80%国家奖学金
- * 高中在读二、三本水准学生如何申请世界名校(新加坡国大/南洋理工大学/澳洲国大等欧美名校)
- * 毕业后的就业状况,福利待遇,绿卡政策全面解析。

博伟是规模最大、管理最严、考获最多、成功入读新加坡公立院校的首选学院

预约订座电话: 0371-6385 8866、6535 6966、6535 6990

中安留学公司: 郑州市经三路与丰产路交叉口财富广场6号楼13层